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Гарантийные стикеры
Предлагаем Вам изготовление пломбовых саморазрушающихся этикеток (гарантийныз стикеров).

Особенность таких этикеток заключается в саморазрушающейся структуре материала.

Причем этот пломбовый стикер выглядит как обычная наклейка.

Свойства стикера таковы, что наклееный на изделие, винт или стык корпусов прибора он будет нести функцию пломбы. Стикер можно трогать и протирать, но как только предпринимается попытка отклеить его, то происходит разрушение этикетки.
Таким образом эту этикетку невозможно отклеить или переклеить не повредив.

Возможна сквозная нумерация (персонализация), печать в несколько цветов, фольгирование, голографическое исполнение, дополнительная надсечка, штрихкодирование.
Площадь и форма может быть любой. В настоящее время возможно использование двух видов саморазрушающихся материалов. Сразу отметим, что все представленные материалы не предназначены для струйной и лазерной печати в силу, описанных ниже, своих свойств. Невпитываемость материалами чернил и низкая температура плавления делает невозможность изготовления (подделки) стикеров в офисных или домашних условиях.
Все используемые нами материалы предназначены только для полиграфических способов печати и продаются поставщиком только оптом, что делает попытку подделки стикера просто нерентабельной.
Вариант 1. Материал немецкой фирмы Jacstand, предназначенный для изготовления защитных наклеек, обладающих пломбовым эффектом. Материал представляет из себя тонкую пленку ПВХ (толщиной около 50 мкм), имеющую специальную, легко разрушаемую структуру; он стоек к УФ излучению, рассчитан на длительное применение. Также материал имеет сильный постоянный клей DURO PE 90, который после наклеивания и выдержки в течение 2-х суток,

практически исключает возможность удаления наклейки без повреждения ее целостности.
Материал способен выдерживать высокие температуры, порядка 105 градусов Цельсия.

При использовании этого материала возможно малотиражное производство стикеров.

Структурные особенности, отличающие его от обычной пленки ПВХ,

заложены на слабые связи между молекулами полимера. При попытке отклеивания, материал начинает буквальным образом крошиться.

Причем это свойство сохраняется даже после плавления материала, что важно при некоторых видах печати.
Вариант 2. Fasson Foamtac- также относится к классу пломбировочных материалов.

Он производится другой известной немецкой фирмой Fasson. Материал имеет ряд структурных отличий.

По своей структуре, это - бумага, с большим содержанием полистерина.

Матриал занимает промежуточное место между бумагой и пленкой.

Но по своим свойствам - ближе к пленке. Обратите внимание на соотношение плотность-толщина: плотность 52 г/м2, а толщина 0,190 мм. Из указанного соотношения плотности и толщины видно,

что материал обладает значительной пористостью. Такая структура, в сочетании с постоянным акриловым клеем S2000, обеспечивает надежную защиту от переклеивания.

Необходимый уровень адгезии достигается по истечении 2-х суток.

Материал обладает ярко выраженным свойством термоусадки. Т.е., при нагреве более 50 град. он как бы скукоживается. Это свойство можно использовать для защиты электронных компонентов от несанкционированного апгрейда. Другими словами, такой стикер, наклеенный в нужном месте, в случае "разгона", например, процессора, сигнализирует об этом факте,

будучи подвержен термической деформации. И в дальнейшем, если неудачный "эксперимент" повлек за собой выход из строя компонента, данный случай можно не считать гарантийным.
Благодаря своей рыхлой структуре и довольно значительной толщине, этот материал разрушается по-другому.

Часть материала вместе с клеем остается на поверхности, а часть - удаляется.

Использование этого материала возможно только в тиражах от 5 000 шт. Поставляется в рулоне шириной 40 мм.

Ниже представляем стандартные виды уже существующих ножей для высечки стикеров на основе Fasson в рулонном исполнении с вариантами внутренней просечки для достижения большей хрупкости стикера.
Нож любой формы + 40$ и + 4 дня изготовление. 
